
„Kész az én szívem, Istenem, hadd énekeljek és zengedezzek lelkemből!” (Zsolt 108,2) 

 

Ifjúsági jelentés  

a Nagykárolyi Református Egyházmegye 2015-ös esztendejéről 

 

 

A lelkipásztorok által leadott lelkészi jelentések összesítése alapján megállapíthatjuk, 

hogy minden gyülekezetben, ahol vannak ifjak, ott igyekszenek is a lelkipásztorok az ifjakat 

összegyűjteni és különböző közösségépítő tevékenységekbe bevonni. Ezek célja nyilvánvalóan 

az, hogy ezek az ifjak is betagolódjanak a gyülekezet közösségébe és a jövő gyülekezetének 

értékes gerincét alkossák majd.  

Nagyon sokszínű tevékenységeket ismerhetünk meg a jelentésekből, mely arról tanúskodik, 

hogy hála Istennek nem egy egyhangú tevékenység az ifjúsági óra, hanem igyekeznek a 

lelkipásztorok vonzóvá tenni azt az ifjak számára. Természetesen azért a bibliaórákat minden 

ifjúsági csoport tevékenységei között fellelhetjük, vagyis a sokszínű tevékenységek azért nem 

az Istenhez való közeledés kárára mennek, hanem sokkal inkább a gyakorlati megélésre vezeti 

rá az ifjakat. Ezt láthatjuk azokban a gyülekezetekben, ahol az ifjak aktívan kiveszik részüket a 

gyermekbibliahét megszervezésében és lebonyolításában. De ugyancsak a missziói lelkületet 

ismerhetjük fel olyan tevékenységekben is, mint a gyermekek karácsonyi csomagjára való 

adománygyűjtési akciók, templomi ünnepeken való műsoros szolgálat, betlehemezés, illetve 

adventi díszek készítése. Vannak gyülekezetek, ahol az ifjúsági csoport tagjai ifjúsági lapot is 

működtetnek, illetve olyan példákkal is találkozhatunk, ahol az ifjúság tagjai a közmunkákból 

is kiveszik a részüket. Ugyancsak találkozunk filmklubok működtetésével is az ifjak körében.  

A jelentésekből kiderül az is, hogy ifjúsági csoportjaink nem zárkóznak be egy-egy település 

határain belülre, hanem részt vesznek különféle ifjúsági eseményeken: konferenciákon, az 

egyházkerületi dicsőítő napon, szüreti fesztiválon, táborban, bibliaismereti vetélkedőn. De itt 

kell megemlítenem azt a sikeres kezdeményezést is, mely több, szomszédos gyülekezet 

ifjúságát igyekszik összefogni és közös bibliaórák és egyéb rendezvények révén elmélyíteni a 

közöttük kialakult hitépítő kapcsolatot.  

Szándékosan nem említettem gyülekezet neveket, mivel a felsorolt események nem gyülekezet-

specifikus tevékenységek, hanem a legtöbb aktív ifjúsági csoporttal rendelkező gyülekezetben 



megtalálhatóak. Sőt örömmel látom, hogy olyan tevékenységek is, ami egy-két éve még 

valóban egyedi gyülekezeti kezdeményezésnek számítottak, azok kezdenek más 

gyülekezetekben is meghonosodni. Ez azt jelenti, hogy igyekszünk tanulni mások jó példáiból 

és az, ami jó kezdeményezésnek tűnik, azt igyekszünk átvenni és saját ifjúsági csoportukban 

hasznosítani. Istené legyen a hála ezért! 

Egyházmegyénk ifjúsági csoportjai szervezetileg betagolódnak a Királyhágómelléki 

Református Egyházkerület Ifjúsági Szövetségébe (KRISZ), ami jogi keretet és minden szintre 

kiterjedő szerkezeti formát biztosít gyülekezeteink ifjúsági csoportjainak. Ezért is nem tudtam 

értelmezni egyik lelkipásztor testvérem jelentésében található megjegyzését, melyben arról 

tudósít, hogy gyülekezetében van ifjúsági csoport, de annak tagjai nem KRISZ tagok… 

Egyházmegyei szinten igyekszünk ifjúsági rendezvények által lehetőséget biztosítani a 

gyülekezetek ifjúságainak, hogy kapcsolatot tudjanak létesíteni más gyülekezetek ifjúsági 

csoportjaival. Három ilyen rendezvény van egyházmegyénkben. 

 Az egyházkerületi majális egyik fájó pontja lett egyházmegyénk ifjúsági 

rendezvényeinek. Annak ellenére, hogy szépen indult és fejlődött a rendezvény, sajnos mára 

már ebben a formában megszervezhetetlenné vált. A május 1.-hez legközelebbi szombaton 

került mindig megrendezésre az esemény, azonban mivel a május 1 hivatalos ünnepi mivolta a 

„hosszú hétvége” gyakorlatát is magára öltötte, arra eszméltünk, hogy a családok egyre inkább 

gyakorlatba ültették az ekkorra időzített többnapos családi kirándulást, s így ifjak hiányában 

sorra hátráltak ki a gyülekezetek a részvétel lehetősége elől. Ezt tovább tetőzi az a tény is, hogy 

a május 1 körüli szombatok a lelkészek számára foglaltak (anyák napjára, illetve konfirmációra 

való készülődés), így nincs is aki elhozza még a ráérőket sem a rendezvényre.  

Mindezek függvényében kénytelenek voltunk újra gondolni a majálist és inkább egy másik 

időpontra egy másfajta rendezvényt tervezünk szervezni helyette. 

Ugyancsak ide tartozik, hogy a jelentéseket nézegetve kissé derűre adott okot olvasva, hogy 

annak ellenére, hogy az egyházkerületi majális nem volt megtartva, mégis három gyülekezet 

ifjúsága is részt vett rajta…  

 Az egyházmegyei bibliaismereti vetélkedőnek 2015-ben a Nagykároly-Kertvárosi 

gyülekezet adott helyett. Ez úton is köszönjük szíves vendéglátásukat! 

Sajnos csupán három gyülekezet ifjúsági csapata képviseltette magát a rendezvényen: Dobra, 

Érendréd és Magyarcsaholy. Szomorú látni ezt.  Előző években az volt a kifogás, hogy amiatt 



jelentkeznek egyre kevesebben, mert nagyon nehéz az egyházkerületi tételsor. Ezt 

orvosolandóan saját témából és saját tételsorral készültünk a versenyre, mégis elmaradt az 

érdeklődés.  

Az egyházkerületi szakaszra Érendréd csapata lett küldve, aztán Dobra és Magyarcsaholy 

csapata következett a helyezési sorrendben.  

 Az egyházmegyei ifjúsági tábor 61 ifjú és 11 felvigyázó részvételével zajlott Hadadon. 

Esztendőről-esztendőre igyekszünk gazdag és tartalmas programokkal fogadni az ifjakat a tábor 

hetére. A tábor fő témája a bizalomra épült, az előadók ezen témák alapján bontották ki 

mondanivalójukat a fiatalok számára. A bibliaórák által pedig igyekeztünk a fiatalokat 

leginkább foglalkoztató kérdésekre választ adni (Mi dolgunk a világban? Lehetséges-e Isten 

igéje szerint élni? Kapcsolatunk szakítópróbái. A hűség értelme). A tábor anyagi hátterét pedig 

egyrészt a Esperesi Hivatal, másrészt pedig a Bethlen Gábor Alapkezelő ZRT biztosította. 

A táborba a következő gyülekezetekből érkeztek ifjak: Bogdándról, Dobráról, Domahidáról, 

Érendrédről, Érszakácsiból, Gencsről, Hadadnádasdról, Irinyből, Kismajtényból, 

Leléből,  Magyarcsaholyból, Nagykároly-Belvárosból, Nagykároly-Kertvárosból, Szaniszlóról 

és Szérből.  

Szeretettel hívjuk és várjuk gyülekezeteink ifjait minden ifjúsági alkalmainkon való 

részvételre, ehhez kérjük a lelkipásztorok és a gyülekezetek presbitériumainak támogatását és 

ösztönzését is.  

 

Kelt: Magyarcsaholy, 2016. március 30. 
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